Razem z kablem os$wietleniowym nalezy utozy¢ bednarke FeZn 25*4 i do niej podiaczyé stupy.
4.Uwagi do rysunkow:

1) Kabel 0,4 kV w ziemi utozy¢ na gtebokosci min 70 cm i oznaczy¢ folig niebieskag
o grubosci min 0,5 mm i szerokosci 20 cm.

2) Skrzyzowania kabla z innym uzbrojeniem podziemnym iz jezdnig wykona¢ ostaniajac
kabel rurg PCW fi 75 o dlugo$ci podanej na planie.
3) Zamontowac stupy stalowe z wysiegnikami. Wysoko$¢ opraw ponad jezdnig 10 m.
4) Stupy ustawi¢ w odlegtosci 1,2 m od jezdni.
5) Oprawy zamontowac¢ na stupach typu S-10 z wysiegnikami W1R3-W2 5/10.
6) Oprawy oznaczone:
e L11 - oprawa typu OUSd 70,
e pozostate oprawy typu OUS 150.

5. Wykaz podstawowych materiatow
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'.p.!  Woyszczegblnienie I Jedn.! llo$¢ !
1 Stup oswietleniowy typu S-10 ( EMPRIEIC - L6dz ) szt. 11
2 Wysiegnik typu W1R3-W 2,5/10 ( EMPRIEIC - £6dz ) szt. 11
3 Oprawa o$wietleniowa typu OUSd 150 ( “ELGO”) kpl. 10
4 Oprawa oswietleniowa typu OUSd 70 ( “ELGO") kpl. 1
5 Kabel YAKY 4*35 m. 470
6 Bednarka FeZn 25*4 m. 400

6.1.0bliczenia dla obwodow.

!Lp ! Nr IMoc !dlug. !Przew. ! dU 'Is !Ib !Twyl. !Izw. !Ruz!

! ! obw (kW) ! (m) ! (mm2) ! (%) ! (A) !{(A) !(A) ! (A) ! (om)
Obwody

13 1! 1 !'2.7 ! 143 | 35 -All 1.3 ! 13 ! 40 ! 120 ! €95 ! O !

12 ! 1.1 Y .9 ! 467 ! 35 -Al! .67 ! 4 ! 40 ! 120 ! 0 ! o !

Laczenia obwodow:

3 Obwody : 1 + 1.1
duc(%)= 1.97 Izw= 166 (A) > Iwyl= 120 (A)

Zerowanie jest skuteczne - obwod zostanie wylaczony
przed uplywem 5 sek.

Program: Obl. obwodow mgr inz. JER _"";Mf\fNSKl'
§ e vaRyIAETY Upr. ar 27/72 n14?1itw
Zgierz ul.Dluga 85/67 w zakr. inst Zadz. elektr.
H . 3 95-100 Zgigkz/ul. Dluga 85/6+

tel. (0-42) 716-57-34 T er042-716-57-34




Tabele rozkiadu luminancji - jezdnia lewa pas 1

Obserwator N4 (pozycia 60,0x0,7 [m])

Wskaznik ograniczenia olSnienia G= 6,59

Przyrost progowy Tl= 3,2%

Luminancjafcd/m’]: min= 0,63 max= 2,47 $rednia= 1,11; rownomiernos¢ 56,9%

I
37,80 |

Poz. wzdiuz [m]] 0,00 i 4,20 | 8,40 | 12,80 | 16,80 | 21,00 | 25,20 | 29,40 | 33,60 42,00
Pkt 1 (0,28m){ 0,64 | 098 | 128 | 165 | 1,63 | 092 | 0,75 | 068 | 064 | 0,72 | 0,63

| Pkt2(0.83m)| 070 | 107 | 143 | 183 | 179 | 1,06 | 085 | 077 | 071 | 079 | 070 |
Pkt 3 (1,38m){ 0,75 | 1,18 | 1,50 | 2,47 | 1,92 | 1,19 | 0,93 | 0,82 | 0,76 | 0,85 0’75-

| Pkta(1.03m)] 079 | 121 | 154 | 214 | 194 | 1.25 | 095 | 081 | 076 | 086 | 0.78
Pkt5(2,48m)| 0,78 | 1,23 | 1,52 | 217 | 1,88 | 1,22 | 091 | 0,77 | 0,73 | 0,86 | 0,77

Obserwator N5 (pozycja 60,0x2,1 [m])

Wskaznik ograniczenia ol$nienia G= 6,58

Przyrost progowy Ti= 3,4%

Luminancja{cd/m?): min= 0,61 max= 2,42 $rednia= 1,10; réwnomiernosé 55,1%

Poz. wzduz [m]{ 0,00 | 4,20 | 840 ?12.50 16,80 | 21,00 | 25,20 | 29,40 | 33,60 | 37,80 | 42,00

MVI-'—'LI;;;(A(;:Z;_-Sm)' 062 | 097 | 1,25 ; 160 | 155 | 085 | 070 | 064 | 061 | 060 | 061
Pkt2 (0,83m){ 068 | 1,05 | 1,41 | 178 | 1,72 | 1,00 | 0,80 | 072 | 067 | 0,75 | 0,67
Pkt 3 (1,38m)] 0,74 | 1,16 | 1,50 E 222 | 1,87 | 1,15 | 091 | 0,79 | 0,74 | 0,83 —0_74
7 Prktrﬁﬁ,gfém)' 'd,ad 122 154 : 2,147”1;95' 126 096 | 083 | 0,78 | 0,88 | 0,80
Pkt 5 (2,48m)] 0,80 | 1,24 | 1,52 2,42 | 1,93 ‘1.27 0,9571&70.81 0,76 | 0,88 | 0,79

Obserwator N6 (pozycja 60.0%1.4 [m])

Wskaznik ograniczenia ol$nienia G= 6,58

Przyrost progowy Tl= 3,3%

Luminancja[cd/m?]: min= 0,62 max= 2,34 $rednia= 1,10; réwnomiernos¢ 56,0%

Réwnomiernosé wzdiuzna luminancji (U1)= 63,9%

Poz. wzdtuz [m]] 0,00 | 4,20 | 8,40 | 12,60 | 16,80 | 21,00 | 25,20 | 29,40 | 33,60 37,80}42,00
Pkt 1(0.28m)| 063 | 097 | 126 | 162 | 1,59 | 088 | 072 | 066 | 062 | 0.71 0,62
sz(o.ésm). é,s;“ 1,06 | 1,42 | 1,80 | 1,75 | 1,03 033 074 _0.69 0,77 ; 0,69
Pkt 3 (1,38m): 075; 117 | 1,50 | 2,34 | 1,90 | 1,17 092081 "6175 0,34JL(J,75

fﬁl;;;(.‘t_._gzm): 080 | 1,22 | 1,55 | 1,92 | 195 | 1,26 _0,95 0,82 | 0,78 DTB; !} 0;; 1
Pkt5(248m)| 079 | 123 | 1,52 | 229 | 1,91 | 125 | 0,93 | 0.79 | 0.75 | 0.87 II 0.78
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Tabele rozkiadu luminancji - jezdnia lewa pas 2
Obserwator N4 (pozycja 60,0x0,7 [m])
Wskaznik ograniczenia ol$nienia G= 6,52

Przyrost progowy Tl= 3,7%
Luminancja[cd/m?]: min= 0,50 max= 1,91 $rednia= 0,95; rownomiernosc 52,9%

T T -
Poz. wzdiuz [m]] 0,00 | 4,20 | 840 | 12,60 | 16,80 | 21,00 | 25,20 | 29,40 33,60%37,80 42,00

Pkt1(0,28m); 0,79 | 1,20 | 1,49 | 191 | 1,85 | 1,25 | 0,94 | 0,79 | 0,75 | 0,87 0,79

Pkt2(0,83m)] 077 | 1,13 | 138 | 163 | 167 | 1,13 | 084 | 0,72 | 0,70 | 0,83 | 077

 —

|

Pkt3(1,38m)] 0,72 | 107 | 1,24 | 1,44 | 146 | 097 | 074 | 064 | 064 | 0,78 0,71

Pkt4(1,93m)': 066 | 1,02 | 112 | 123 | 1,26 | 083 | 064 | 057 | 058 | 0,78 | 0,65

Pkt 5 (2,48m); 060 | 092 | 1,01 | 1,06 | 1,07 | 0,70 | 0,55 | 0,50 | 0,54 | 0,83 0,60

Obserwator N5 (pozycja 60,0%2,1 [m])
Wskaznik ograniczenia ol$nienia G= 8,54

Przyrost progowy TI= 3,3%
Luminancja[cd/m?]: min= 0,54 max= 2,09 $rednia= 0,99; rownomiernosé 54. 1%

Poz. wzdiuzim].'l 0,00 | 420 | 840 | 12860 16,80'21.00 25,20 | 29,40 | 33,60 | 37,80 | 42,00

Pkt1(0,28m); 0,79 | 1,20 | 1,50 | 2,09 | 1,90 | 1,28 | 0,95 | 0,80 | 0,76 | 0,87 | 0.79

Pkt2(083m); 079 | 115 | 142 | 169 | 1,75 | 1,19 | 090 | 0.77 | 0.73 086 | 0,79

Pkt3(1,38m)] 073 | 109 | 1,27 | 1,49 | 1,54 | 106 | 0,80 | 0,68 | 068 | 082 | 0.74

Pkt4 (1,93m)] 068 | 1,04 | 1,15 | 1,28 | 1,33 | 0,90 | 0,70 | 0,61 | 0,61 084 | 068

Pkt 5 (2,48m){ 0,61 ii0‘94 103 | 1,10 | 113 | 0,76 | 060 | 0,54 | 0,56 | 0,89 | 0,61

Wskaznik ograniczenia ol$nienia G= 6,53
Przyrost progowy Tl= 3,5%
Luminancjafcd/m?: min= 0,52 max= 2,00 $rednia= 0,97; rownomiernosé 53,4%

Réwnomiernoé¢ wzdtuzna luminanciji (U1)= 67,6%

Poz. wzdiuz [m]] 0,00 | 4,20 | 8,40 | 12,60 | 16,80 | 21,00 | 25,20 | 29,40 | 33,60 | 37.80 42,00

Pkt1(0,28m)j 0,79 | 1,20 | 150 | 200 | 1,88 | 1,27 | 0,95 | 0,80 0,76 | 0,87 | 0,79

Pkt2(0,83m)] 078 | 114 | 1,40 | 166 | 1,71 | 1,16 | 0,87 | 0,74 | 0,72 085 | 0,79

| , . -
Pkt3(1,38m){ 0,72 | 1,08 | 1,25 | 1,46 | 1,50 | 1,01 | 0,77 | 066 065 | 080 | 0,72

Pkt4 (1,93m)] 067 | 1,03 | 1,13 | 126 | 1,29 | 086 | 0,67 | 0,59 | 0,60 081 | 066

Pkt5(2,48m)] 061 | 093 | 102 | 1,08 | 1,10 | 0,73 | 057 | 0,52 | 055 0,86 i 0,60
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